



ЛДПР на КУБАНИ

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 4 (71), 31 июля 2024 г

С РУССКИМ ПЛОХО, С ГРАЖДАНСТВОМ ТОЖЕ: ЛДПР ПОДДЕРЖИТ УЖЕСТОЧЕНИЕ МИГРАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ

Госдума рассматривает новый законопроект, связанный с ужесточением миграционного законодательства. Первой о необходимости принятия таких инициатив заговорила ЛДПР, отметил замглавы думской фракции Станислав Наумов.

«Законопроект стал ответом на жалобы и запросы наших сторонников и активистов. У нас в ЛДПР открыта «горячая линия» по вопросам нелегальной миграции, уже около пяти с половиной тысяч наших граждан на нее позвонило, инициативу фракция поддержит», - сообщил парламентарий Станислав Наумов.

Станислав Наумов также напомнил об инциденте в Санкт – Петербурге. 8 июля там прошел рейд полиции для проверки соблюдения миграционного законодательства. Итоги шокировали: больше двух тысяч мигрантов, проживающих в северной столице, полностью не знали русский язык, но чиновников, которые подписали им разрешение на работу и проживание в стране это видимо не смутило.

«Один из поступивших сигналов обрабатываем вместе с коллегой, блогером Ярдреем. На получение документов увидели две очереди. В одной люди стоят часами и не могут оформить разрешение. А рядом есть «скорострел», куда запускают группами по 40 человек. Предположительно, коррупция, все материалы передадим в правоохранительные органы», - комментирует ситуацию в Санкт – Петербурге председатель партии ЛДПР Леонид Слуцкий.

Подобные «серые схемы» и любые лазейки для мигрантов нужно исключить. Сейчас те работодатели, которые завозят мигрантов, в случае нарушений могут отделаться штрафом на должностное лицо и заплатить всего 30 тысяч. ЛДПР настаивает, что в таком случае наказывать



нужно именно юридических лиц, чтобы сумма штрафа была не менее 500 тысяч рублей за каждый выявленный факт.

«Кроме того, работодатели, которые оформляют фиктивные доку-

менты мигрантам, как и те, кто подложные документы выдаёт, должны нести уголовную ответственность. А всех нарушителей из числа приезжих выдворять из России вместе с семьями. Подделал документы, нарушил

закон – отправляйся обратно. Соответствующую инициативу внесём в Госдуму», - отмечает лидер партии ЛДПР.

Ситуация с преступностью, когда фигурантами становятся мигранты, уже перешла всякие границы. Леонид Слуцкий добавил, что «ценные специалисты» почти в открытую объединяются в банды и создают гетто в наших городах, оформляют гражданство и получают выплаты наравне с местными семьями. А приезжие преступники не стесняются оскорблять женщин и покушаться на детей.

Леонид Слуцкий напомнил про недавнюю трагедию во Владивостоке, где группа мигрантов, незаконно находившихся в России, изнасиловала 21-летнюю русскую девушку. По его словам, подобные случаи являются результатом беспорядочной миграционной политики РФ.

«Мы ежедневно видим сообщения о преступлениях мигрантов. В нашу приёмную, в наши соцсети пишут люди с просьбой помочь в возникающих конфликтах. Мигрантов наказывают, а тех, кто разрешил им въезд в Россию, нет. Прошу всех, кто соприкоснётся с подобными элементами, соприкоснётся с их преступными действиями, звонить на горячую линию ЛДПР – 8-800-200-33-33. Мы будем бороться и с подобными преступниками среди мигрантов, и с теми коррупционерами, которые наводняют страну мигрантами, не имеющими законных оснований на нахождение в Российской Федерации», - рассказал Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

ЛДПР ВЫДВИНУЛА КАНДИДАТОВ НА ВЫБОРЫ 2024 ГОДА В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ

6 июля в Краснодаре состоялась 80-я внеочередная конференция.



На мероприятии собрались делегаты от 44 местных отделений ЛДПР, чтобы выдвинуть кандидатов на вы-

борах депутатов представительных органов муниципальных образований Краснодарского края, глав муницип-

пальных образований Краснодарского края, назначенных на единый день голосования 08 сентября 2024 года.

Конференцию провел руководитель фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Краснодарского края Иван Геннадьевич Тутушкин. В президиум конференции вошли депутат Городской думы Краснодара от ЛДПР – Наталья Гвоздева, а также помощник Краснодарского регионального координатора ЛДПР по работе с молодежью – Эдуард Бурдасов.

Конференц-зал в здании администрации города принял делегатов для выдвижения кандидатов в депутаты путем тайного голосования. Краснодарским региональным отделением было выдвинуто 125 кандидатов на глав и 982 кандидата на депутатов муниципальных образований.

В ходе мероприятия, после рассмотрения всех вопросов повестки дня, «Знака почета ЛДПР» был удостоен координатор Краснодарского регионального отделения Иван Тутушкин. Также «Знаком почета» был награжден координатор Брюховецкого местного отделения Николай Губарь.

«Сегодняшней конференцией мы выдвинули кандидатов и утвердили их, они несомненно примут участие в избирательной компании. Впереди ещё огромный пласт работы, но мы несомненно справимся!», — сказал координатор Краснодарского РО ЛДПР Иван Тутушкин.

Участниками Конференции стали также активисты партии и члены Краснодарской молодёжной организации ЛДПР.

Ldpr.ru

БЫТЬ В ТРЕНДЕ — БЫТЬ С ЛДПР! ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ ПРЕЗЕНТОВАЛ НОВУЮ КОЛЛЕКЦИЮ ОДЕЖДЫ «ЖИРИНОВСКИЙ НАВСЕГДА»

20 июня Председатель ЛДПР принял участие в презентации новой линейки одежды «Жириновский навсегда», посвящённой памяти Основателя партии Владимира Жириновского.

В торжественной обстановке Леонид Слуцкий осмотрел модную выставку, лично оценил качество капсульной коллекции одежды, а также примерил на себе джинсовую куртку с партийной символикой.

На презентации собрались представители Молодёжи ЛДПР, депутаты, активисты партии — все, кто ценит нестандартный подход и яркий стиль. Гости мероприятия окунулись в атмосферу креатива: делали фото в стильной фотозоне, примеряли вещи из новой коллекции и даже создавали свои уникальные принты на футболках с символикой партии и с яркими цитатами Председателя ЛДПР Леонида Слуцкого.

«Сегодня очень необычное мероприятие. Я сегодня тоже одет не так, как обычно. И сегодня, друзья, я хочу представить самую креативную



линейку одежды сегодняшней России. Линейку одежды, которая посвящена памяти Великого человека. Но главное, что она не просто классно смотрится, она классно носится. Когда эту вещь надеваешь, она роскошно сидит, ты чувствуешь себя в ней крутым, ты чувствуешь себя в ней очень

комфортно, ты не хочешь её снимать. Поэтому я хочу всем сказать, друзья мои, носите линейку одежды «Жириновский навсегда!»», — сказал во время презентации Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

Лидер партии также заверил, что уже в этом году может быть пред-

ставлена ещё одна линейка одежды, выполненная в самом креативном и практичном стиле. Леонид Слуцкий признался, что его любимым элементом одежды из представленной коллекции стала именно джинсовая куртка с символикой и фотографиями из архива ЛДПР на спине.

В новую коллекцию вошли футболки, толстовки, жилетки, джинсовки с символикой партии и крылатыми выражениями Владимира Жириновского. По задумке дизайнеров, каждый элемент гардероба создан в стиле, присущем Владимиру Жириновскому.

Хочешь добавить своему образу дерзости и стиля? Тогда скорее заглядывай в интернет-магазин ЛДПР и выбирай свой образ в стиле «Жириновский навсегда»: <https://shop.ldpr.ru/shop/>.

РАЗВИТИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ В РЕГИОНЕ РАССМОТРЕЛИ НА ЗАСЕДАНИИ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПРОФИЛЬНОГО КОМИТЕТА ЗСК

Руководитель фракции ЛДПР, председатель комитета Законодательного Собрания Краснодарского края по вопросам топливно-энергетического комплекса, транспорта, дорожного хозяйства и связи Иван Тутушкин провел заседание рабочей группы. Его главной темой стало развитие на территории субъекта железнодорожной инфраструктуры.

Участие в совещании приняли депутат ЗСК Владислав Граф-Колесник, замначальника СКЖД Михаил Щербаков, гендиректор АО «Кубань Экспресс-Пригород» Максим Жуков, начальник отдела реализации госполитики в области воздушного, железнодорожного и водного транспорта краевого Минтранса Ярослав Черный.

Важность вынесенного на обсуждение вопроса Иван Тутушкин аргументировал тем, что Краснодарский край в силу своего географического положения и климатических особенностей является одним из популярных и наиболее доступных мест отдыха миллионов россиян и поэтому как никакой другой субъект страны нуждается в постоянном развитии сети железных дорог. К тому же решение поставленных задач - это выполнение поручения главы государства в части обеспечения повышения их пропускной способности в южном направлении с учетом прогноза грузо- и пассажиропотока.

Говоря о пригородном сообщении, председатель профильного комитета отметил, что оно, помимо того, что позволяет быстро добраться практически в любую точку края, еще и ощутимо разгружает автомобильные дороги.

По информации СКЖД, на развитие и обновление железнодорожной инфраструктуры в границах Краснодарского и Туапсинского территориальных направлений в этом году запланировано порядка 33, 5 млрд рублей. Это более половины от общего объема инвестиций полигона доро-

жных путей на участке Горячий Ключ - Кривенковская и реконструкция ряда станций.

Основную часть средств, как и в прошлые периоды, направят на реализацию проектов развития инфраструктуры по поручениям Правительства РФ.

Сейчас, в частности, проектируются новые объекты строительства, среди которых вторые пути сразу на нескольких перегонах, на участке Краснодар-Крымская, дополнительные пути между Гречаной и Вышестеблиевской, прокладка вто-



рых путей на участке Горячий Ключ - Кривенковская и реконструкция ряда станций.

В нынешнем году пассажиропоток в направлении Краснодарского края ожидается на уровне 14,4 млн человек, что превышает показатели 2023 года. С июня по август по территории субъекта планируется курсирование в сутки 78 пар пассажирских поездов дальнего следования.

В настоящее время, по данным «Кубань Экспресс-пригород», в ре-

гионе ежесуточно курсирует 95 пар пригородных поездов. Сообщение обеспечивается 46 составами. Компания ведет планомерную замену не оборудованного кондиционерами подвижного состава на новые электрички.

На заседании его участники подробно остановились на качестве железнодорожных перевозок, состоянии сопутствующей инфраструктуры в ряде муниципалитетов, обновлении ее объектов и прокладке высокоско-

ростных магистралей. Затронули и тему состояния поездов через пути. По этому поводу в профильный комитет ЗСК неоднократно поступали жалобы от жителей края.

По итогам заседания региональному Минтрансу было рекомендовано продолжить работу по подготовке стратегии развития в крае железнодорожного и других видов транспорта.

Kubzsk.ru

ДЕПУТАТ ЗСК, ЧЛЕН ФРАКЦИИ ЛДПР ВЕРОНИКА ИВАНЧИКОВА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В СБОРЕ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ БОЙЦАМ СВО

Очередная партия товаров первой необходимости была отправлена в зону СВО.

В этот раз были собраны вещи, которые чаще всего просят сами бойцы: средства гигиены, одноразовая посуда, футболки и носки, а также чай, сладости и др.

«Мы все вместе, как можем, оказываем внимание нашим бойцам, чтобы ребята знали - на Родине за них волнуются, ждут и гордятся ими. Я очень благодарна нашим жителям за неравнодушные и активную жизненную позицию - десятки семей постоянно участвуют в районных сборах посылок на передовую», - отметила депутат Вероника Иванчикова.

Благотворительную акцию активно поддержали жители избирательного округа. Многие семьи Лазаревского района города Сочи помимо необходимых вещей, послали в зону СВО письма со словами поддержки, детские рисунки, домашние заготовки.

Ldpr.ru



ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
 ПАТРИОТОВ,
 КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
 СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!**

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
 [звонок бесплатный]